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Результаты опроса работодателей об удовлетворенностью выпускниками 

ОГБПОУ ДиТЭК 

Работодатели выпускников ОГБПОУ ДиТЭК  (далее – работодатели) 

являются важнейшей заинтересованной стороной внешней среды колледжа. 

Целью проводимого опроса  является определение уровня 

удовлетворенности работодателей различными аспектами деятельности 

колледжа и, главным образом, – удовлетворенности подготовкой 

выпускников ОГБПОУ ДиТЭК.  

Заявленная цель потребовала реализовать ряд последовательных задач: 

- составить квоты анкетирования для выборочной совокупности

исследования; 

- составить список респондентов для социологического опроса;

- разработать анкетный материал;

- определить уровень удовлетворенности работодателей качеством

выпускников и процессами взаимодействия с колледжем по вопросам 

подготовки студентов;  

- разработать рекомендации по управлению ОГБПОУ ДиТЭК.

В анкетировании приняло участие 5 организаций: 

- ПАО «СБЕРБАНК»

- АО «АЛЬФА-БАНК»

- АО «БАНК ВЕНЕЦ»

- АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК»

- ПАО «ПРОМСВЯЗЬБАНК»

Результаты опроса работодателей  приведены 
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"Анкета для работодателя 38.02.07 Банковское дело (по отрас…

Ответы участников

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное
наименование организации)

Ответов 5

2. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)
выпускники, освоившие образовательную программу в рамках
целевого обучения?

Да 3 60.0%

Нет 2 40.0%

Ответов 5

3. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей)
трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)

Ответов 5

4. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать
выпускников колледжа на работу?

Да 5 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 5

5. Выпускники каких специальностей требуются Вашей организации
(перечислить)

Ответов 5

6. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют
больше всего?

Умение проявлять инициативу на работе 5 21.7%

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 5 21.7%

Знания новейших технологий 4 17.4%

Умение применять инновации в своей работе 4 17.4%

Другое 4 17.4%

Знание законодательства 1 4.3%

Знание иностранного языка 0 0.0%

Ответов 23

1 из 1
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7. Насколько компетенции выпускников, сформированные при
освоении образовательной программы, соответствуют
профессиональным стандартам?

Полностью соответствуют 2 40.0%

В основном соответствуют 2 40.0%

Частично соответствуют 1 20.0%

Полностью не соответствуют 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 5

8. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки
выпускников?

В основном соответствуют 3 60.0%

Полностью соответствуют 1 20.0%

Частично соответствуют 1 20.0%

Полностью не соответствуют 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 5

9. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки
выпускников?

В основном соответствуют 3 60.0%

Полностью соответствуют 1 20.0%

Частично соответствуют 1 20.0%

Полностью не соответствуют 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 5

10. Укажите основные достоинства подготовки выпускников
образовательной организации:

Желание выпускников работать 3 23.1%

Соответствие профессиональному стандарту 2 15.4%

Высокий уровень производственной дисциплины 2 15.4%

Другое 2 15.4%

Высокий уровень теоретической подготовки 1 7.7%

Высокий уровень практической подготовки 1 7.7%

Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной 

ситуации

1 7.7%

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 1 7.7%

Профессионализм 0 0.0%
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Ответов 13

11. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников
образовательной организации:

Отсутствуют 3 60.0%

Недостаточный уровень практической подготовки 1 20.0%

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 1 20.0%

Несоответствие профессиональному стандарту 0 0.0%

Низкий уровень теоретической подготовки 0 0.0%

Отсутствие желания работать 0 0.0%

Низкая производственная дисциплина 0 0.0%

Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0 0.0%

Другое 0 0.0%

Ответов 5

12. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на
Ваш взгляд, для повышения качества подготовки выпускников:

Актуализация образовательных программ в соответствии с новыми 

технологиями

3 37.5%

Регулярная организация экскурсий, обучающихся в организации (на 

предприятия), соответствующие направлению подготовки …

2 25.0%

Включение практикантов в производственный процесс 1 12.5%

Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1 12.5%

Улучшение материально-технической базы образовательной 

организации

1 12.5%

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 0 0.0%

Повышение профессионального уровня преподавательского состава 0 0.0%

Другое 0 0.0%

Ответов 8

13. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в
нашей образовательной организации

Ответов 2


